

SAOPŠTENJE

Dobar provod zahvaljujući Banca Intesa i Umbria Jazz balkanic Windows 08 festivalu

Beograd (15. avgust 2008.) - Banca Intesa i Umbria Jazz festival poklonili su ljubiteljima džeza i dobre zabave Umbria Jazz balkanic Windows 08 promo party kao najavu za predstojeći, četvrti zaredom festival, koji će se ove godine održati od 29-30. avgusta, ispred Kuće cveća u Beogradu.

Mnogobrojni poklonici kvalitetnog džez zvuka imali su priliku da na zanimljivoj lokaciji – u amfiteatru ispred Muzeja „25 maj“, uživaju u nastupu domaćeg jazz-dance DJ para Nebojše Jazzmate & Spacewalker i Filip Bulatović Quartet-a, a kao zvezda večeri prisutne je zabavio svetski poznat brazilski jazz DJ Tahira Gruv. Da sve bude još atraktivnije doprineo je i nastup Miljana Komnenića, predstavnika Srbije na svetskom takmičenju u barmenskim egzibicijama, *flare tending*-u koji je izveo tačku.

Banca Intesa je kao generalni pokrovitelj manifestacije, a zahvaljujući saradnji sa Umbria Jazz festivalom i ovog leta u Beograd donela zvuke džeza i duh Italije. Ulaz na festival će kao i prethodnih godina biti besplatan, a ljubitelji džeza će svake festivalske večeri moći da uživaju u nastupima jednog italijanskog i jednog balkanskog benda.

Banca Intesa je kao članica najveće italijanske bankarske grupacije Intesa Sanpaolo, po drugi put za redom generalni pokrovitelj festivala, sa željom da doprinese intenzivnijem povezivanju i razmeni kulturnih vrednosti Italije i Srbije. Dva prepoznatljiva italijanska, ali podjednako i internacionalna brenda, Umbria Jazz i Banca Intesa, udružili su snage sa domaćim organizatorima kako bi beogradskoj publici pružili dve večeri kvalitetnog provoda uz vrhunski džez.

Organizatori festivala Umbria Jazz balkanic Windows 08 su Multikultivator i Ring Ring Promotions u partnerstvu sa Fondazione Umbria Jazz uz podršku Ambasade Republike Italije i Italijanskog Instituta za kulturu u Beogradu, Skupštine grada Beograda i opštine Savski Venac.

Umbria Jazz balkanic Windows 08 festival

Ovogodišnji Festival će biti održan od 29-30. avgusta, ispred Kuće cveća u Beogradu, a kao i prethodnih godina ulaz će biti besplatan. Na predstojećem festivalu reprezentaciju Italije čine DOMENICO CALIRI "CAL" Trio i DINO RUBINO QUARTET. Domenico Kaliri, samouki gitarista sa Sicilije, muzikom je počeo da se bavi sa 11 godina. Nastupao je na najznačajnijim evropskim i svetskim džez festivalima. Za njim su brojne saradnje sa internacionalnim džez velikanima. Bio je član sastava Enrico Rava Electric Five a trenutno nastupa u raznim formacijama koje sam predvodi. DOMENICO CALIRI "CAL" Trio čine još i Ares Tavolaci (Ares Tavolazzi) na kontrabasu i Kristijano Kalkanjile (Cristiano Calcagnile) na bubnjevima (neizostavan bubnjar u svim postavama Stefano Bolanija).

DINO RUBINO QUARTET predvodi veoma mlad i talentovan trubač Dino Rubino. Po rečima Enriko Rave, Dino je najbolji italijanski trubač, koji uz Frančeska Kafiza (sa kojim je sarađivao) predvodi prvu liniju mladih italijanskih džezera. Pored Dina, u kvartetu su pijanista Sal Bonafede (sarađivao sa svetskim džez zverkama kao što su Joe Lovano, John Scofield, Tom Harrell, Enrico Rava...), Nelo Toskano (Nello Toscano) na kontrabasu i Enco Zirili (Enzo Zirilli) na bubnjevima.

Reprezentaciju balkanskih muzičara predvođiće Fatima Spar und die Freedom Fries (Austrija/Turska/Srbija). Ovaj zaista originalan sastav čine Fatima Spar (vokal), Alexander Wladigeroff (truba), Andrej Prosorov (sopran sax), Miloš Todorovski (harmonika), Philipp Moosbrugger (kontrabas) i Erwin Schober na bubnjevima. Drugi domaći predstavnik će biti Unit 5 iz Beograda.